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Regionálna pobočka Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., v Nitre bola otvorená 1. februára 2004.

Jej riaditeľom je Mgr. Mario Olach. Jeho spolupracovníčkami na regionálnej pobočke sú

Ing. Zuzana Pavlenová, vedúca pobočky, Mgr. Mária Blažková, referentka pre kontroling

a rozpočet a Marcela Abrhanová, referentka pre marketing. Do pôsobnosti regionálnej pobočky

v Nitre patria okresy Nitra (organizačná riaditeľka Ing. Edita Nováková), Zlaté Moravce a Levice

(manažérka predaja Mária Pálová), Galanta a Šaľa (manažér predaja RSDr. Michal Sántai),

Komárno (manažér predaja Ivan Janovský), Nové Zámky (manažér predaja Ing. Anton Šuba),

a okres Dunajská Streda (manažérka predaja Mgr. Alžbeta Záborská). Profesionálny informačný

servis zabezpečuje v 39 obchodných zastúpeniach 48 obchodných zástupcov v pozícii

konzultant, 53 vedúcich konzultantov, 28 koordinátorov predaja, 6 manažérov predaja,

2 organizační riaditelia, 1 regionálny riaditeľ skupiny, 1 regionálny riaditeľ tímu.

V snahe vytvoriť obchodným zástupcom lepšie možnosti pri uzatváraní nových zmlúv, prešla

v minulom roku odbytová sieť Prvej stavebnej sporiteľne zmenami, ktoré označujeme termínom

ofenzívny odbyt. V praxi to znamená, že obchodní zástupcovia môžu oslovovať klientov

a uzatvárať zmluvy aj v iných regiónoch, ako je ich ,,domáci“ región, dokonca si môžu otvárať

obchodné zastúpenia v inom okrese či kraji, čo doteraz nebolo možné. Cieľom tohto opatrenia

bola snaha výjsť v ústrety klientom, odbúrať administratívne bariéry pri nadväzovaní nových

kontaktov. Zároveň sme vytvorili priestor pre tých, ktorí si na jednej strane vážia príležitosť

pracovať pre lídra na trhu stavebného sporenia, na druhej strane vedia využiť ponúkanú

príležitosť a v konečnom dôsledku chcú a vďaka svojim schopnostiam majú šancu zarobiť si viac.

Projekt ofenzívny odbyt sa v praxi osvedčil. Odborný informačný servis zabezpečuje v súčasnosti

o 20 % poradcov viac ako pred rokom. Znamená to, že naši stavební sporitelia sa ľahšie dokážu

skontaktovať s pracovníkmi odbytovej siete, ponúkame im rýchlejšiu cestu k potrebným

informáciám a aj k vyššej kvalite poradenstva, pretože naši profesionáli majú na klientov

zákonite viac času. 

Predstavujeme Regionálnu pobočku 
Prvej stavebnej sporiteľne, a. s., v Nitre
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Pozitíva nového organizačného systému sa prejavili aj vo výsledkoch, ktoré dosiahli členovia

odbytovej siete v Nitrianskom regióne v minulom roku. 

Do konca decembra 2006 uzatvorili pracovníci odbytovej siete v tomto regióne 16 906 zmlúv
o stavebnom sporení s celkovým objemom cieľových súm viac ako 6,4 mld. Sk. Priemerná

cieľová suma dosiahla 378 950 Sk. Za rovnaké obdobie poskytla PSS, a. s., klientom - fyzickým

aj právnickým osobám - v tomto regióne 6 152 stavebných úverov a medziúverov
v celkovom objeme viac ako 2 mld. Sk. Najviac úverových prostriedkov – viac ako 57 % -

využili klienti na modernizáciu a rekonštrukciu svojho bývania.

V ostatných rokoch sa v Nitrianskom regióne úspešne rozvíja spolupráca s vybranými

právnickými osobami - spoločenstvami vlastníkov bytov a nebytových priestorov, bytovými

družstvami a inými správcami bytového fondu. V roku 2006 poskytla Prvá stavebná sporiteľňa,

a. s., klientom – právnickým osobám 41 medziúverov s celkovým objemom cieľových súm

viac ako 115 miliónov Sk.

Vďaka týmto výsledkom sa Nitriansky región umiestnil na vynikajúcom 2. mieste v celoštátnom

hodnotení regionálnych pobočiek Prvej stavebnej sporiteľne. 

V úspešnom trende pokračujú pracovníci Nitrianskeho regiónu aj v tomto roku. Počas prvých

dvoch mesiacov roku 2007 uzatvorili už takmer 2 700 zmlúv o stavebnom sporení s celkovým

objemom cieľových súm 890 miliónov Sk. Za rovnaké obdobie poskytla Prvá stavebná sporiteľňa

fyzickým a právnickým osobám v Nitrianskom regióne 723 stavebných úverov a medziúverov
v celkovom objeme cieľových súm takmer 271 miliónov Sk. Aj v tomto roku atakuje Nitriansky

región prvé miesta medzi najúspešnejšími regiónmi na Slovensku. 

Bližšie informácie o stavebnom sporení získate na adrese www.pss.sk 
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Rok 2007 je pre Prvú stavebnú sporiteľňu, a. s., výrazným medzníkom. Na jeseň tohto roka

bude Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., oslavovať 15. rok svojho pôsobenia na slovenskom

finančnom trhu. Počas uplynulých rokov dokázala táto špecializovaná banka na podporu

výstavby a bývania ponúknuť slovenským občanom produkt a stabilný systém, ktorý im svojou

dostupnosťou a otvorenosťou dal šancu postarať sa o to, ako chcú a budú bývať. Svojím

serióznym prístupom ku klientom sa stala Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., dôveryhodnou

inštitúciou s vysokým kreditom. 

To, že sa Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., už 15. rok drží v TOP spoločnosti slovenských bánk

(v roku 2006 obsadila 4. miesto v rebríčku Banka roka, ktorý zostavujú odborníci

z ekonomického týždenníka TREND), je svedectvom o tom, že stavebné sporenie je dlhodobo

vyhľadávaným spôsobom financovania bytovej výstavby. Ak by sme mali možnosť sústrediť

na jedno miesto novopostavené bytové a rodinné domy, zrekonštruované byty, bytové

a rodinné domy, ktoré za svoj vznik a súčasnú podobu vďačia práve stavebnému sporeniu, bolo

by to určite veľké a pekné mesto, navyše s vybudovanou infraštruktúrou, pretože Prvá stavebná

sporiteľňa, a. s., financovala napríklad aj plynofikáciu mnohých miest. 

Výhody stavebného sporenia ocenila aj odborná porota v súťaži Zlatá minca 2006, ktorá

posudzovala niekoľko desiatok finančných produktov v rozličných kategóriách. V kategórii

stavebné sporenie získal tzv. miliónový úver, ktorý môže klient získať bez preukazovania príjmov,

bez ručiteľa aj bez záložného práva, 1. miesto. Čo je však pre nás rovnako dôležité, ak nie ešte

dôležitejšie, je umiestnenie, ktoré prisúdili miliónovému úveru čitatelia popredných slovenských

centrálnych a regionálnych periodik, ktorí tvorili ,,laickú" porotu. Verejnosť hlasuje  v kategórii

o NAJ produkt a udeľuje sa v nej samostatná cena NAJ produkt banka, NAJ produkt poisťovňa.

V kategórii NAJ produkt banka získala PSS, a. s., práve s miliónovým úverom 2. miesto
(Striebornú mincu).
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Záujem o stavebné sporenie je nepochybne daný tým, že tento systém financovania ponúka

občanom to, čo naozaj potrebujú - bezproblémové financovanie vlastného bývania. Veď

naše predstavy o tom, ako chceme bývať, sa menia s pribúdajúcim vekom, zmenou zamestnania,

s počtom detí. Vo vyspelých západoeurópskych krajinách, v ktorých má stavebné sporenie

niekoľkonásobne dlhšiu tradíciu, považujú stavebné sporenie za súčasť životného štýlu. 

Stavebné sporenie predstavuje v prvom rade zaujímavé účelové sporenie, orientované

na financovanie vlastného bývania. Vklady stavebných sporiteľov sa úročia 2 % alebo 0,1 % ročne.

K vkladom sa raz za rok pripisuje štátna prémia. Jej maximálna výška dosahuje v tomto roku až

2 000 Sk, tvorí 9,5 % z vkladov. Na jej získanie treba vložiť 21 053 Sk. Výnosovosť (rendita)

stavebného sporenia vypočítaná za šesťročné obdobie účelovej viazanosti vkladov v stavebnom

sporení je 5,04% pred zdanením. Pritom ale platí, že v prvom roku sa dosahuje výnosovosť až 20

% a po druhom roku je to stále viac ako 10 %. Pri úrokovom bonuse je rendita pri pravidelnom

šesťročnom sporení 5,63 % pred zdanením.

Stavební sporitelia môžu čerpať stavebný úver až do 1 milióna korún bez preukazovania

príjmov, bez ručiteľa, aj bez záložného objektu. Ročná úroková sadzba stavebného úveru

v úverových tarifách je len 2,9 % ročne a je garantovaná počas celého splácania úveru. Tento

stavebný úver, ktorý môže tvoriť až 50 % cieľovej sumy a vytvára reálne predpoklady na to, aby

klienti investovali do svojho bývania až 2 milióny Sk, je mimoriadne obľúbený a využívaný.
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V ostatných rokoch výrazne stúpa počet klientov, ktorí využívajú úverové prostriedky z Prvej

stavebnej sporiteľne, a. s. Potvrdzuje to aj porovnanie výsledkov za rok 2005 s bilanciou roka 2006.

Kým v roku 2005 poskytla Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., 36 755 stavebných úverov

a medziúverov v celkovom objeme 9,91 milióna Sk, v roku 2006 to bolo už 38 534 stavebných

úverov a medziúverov v celkovom objeme 11,61 miliardy Sk. Predstavuje 4,9%-ný nárast v počte

úverov a medziúverov a 15,94%-ný nárast v objeme poskytnutých finančných prostriedkov. V roku

2005 poskytla Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., na bývanie 13,24 miliardy Sk, v roku 2006 to bolo

už 14,38 miliardy Sk, čo je o 8,61 percenta viac. 

Počas svojej existencie poskytla Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., na bývanie viac ako

134 miliárd Sk. Celková bilancia prostriedkov uvoľnených na bytové účely dokazuje, že

stavebné sporenie je pre klientov stále zaujímavým finančným produktom. V konkurencii

produktov zameraných na financovanie bývania má svoje pevné miesto, pretože na rozvoj

bytovej výstavby poskytuje približne 46 percent zdrojov.

O tom, že bývanie zaznamenalo v ostatných rokoch obrovský kvalitatívny nárast, je zbytočné

hovoriť. Stačí sa rozhliadnuť okolo seba, ako sa zmenili mestá aj dediny, ako bývajú ľudia v kedysi

toľko zatracovaných panelových domoch. Stavebné sporenie v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s.,

počas svojej 15-ročnej existencie dokazuje, že aj napriek rastúcim cenám nehnuteľností,

stavebných prác a stavebných materiálov je reálnou možnosťou, ako aj v týchto podmienkach

financovať vhodné bývanie. Veď v súčasnosti má PSS, a. s., takmer 900 tisíc klientov, ktorým

spravuje takmer milión zmlúv o stavebnom sporení.
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Počas 15-tich rokov existencie stavebného sporenia na Slovensku sa menili podmienky,
v ktorých fungovalo. Aj preto predstavitelia najväčšej stavebnej sporiteľne neustále hľadali cesty,
ktoré klientom uľahčovali a uľahčujú cestu ku kvalitnejšiemu bývaniu. Táto snaha sa netýka iba
stále výhodnejších podmienok pri poskytovaní úverových prostriedkov. Prvá stavebná sporiteľňa,
a. s., má tiež záujem vytvárať podmienky, ktoré by motivovali občanov Slovenska uzatvárať nové
zmluvy o stavebnom sporení, a tak výhodnejšie zhodnocovať svoje peniaze. 

Úrokový bonus
Príkladom, ako môžu stavební sporitelia získať zo stavebného sporenia viac, je nová akcia
úrokový bonus, ktorý umožní klientom získať až 18,5%-né zhodnotenie svojich vkladov.
Každý stavebný sporiteľ, ktorý od 1. februára 2007 do 31. decembra 2007 uzatvorí novú alebo
následnú zmluvu o stavebnom sporení s minimálnou cieľovou sumou 50 000 Sk v tarifách
s 2%-ným úročením vkladov, získava nadštandardné úročenie svojich vkladov - úrokový
bonus. Okrem štandardného 2%-ného úročenia budú teda jeho vklady v 1. kalendárnom roku
úročené navyše 7 % (spolu 9 % ročne), v 2. kalendárnom roku 4 % (spolu 6 % ročne),
v treťom kalendárnom roku 1 % (spolu 3 % ročne). V zostávajúcich rokoch budú vklady
úročené základnými 2% ročne. Ak teda k štandardnému 2%-nému úročeniu prirátame
7%-ný úrokový bonus a 9,5%-né zhodnotenie štátnou prémiou, získa klient so stavebným
sporením výnos až 18,5 %.

Nárok na úrokový bonus vzniká po šiestich rokoch pravidelného sporenia, ak klient počas tohto
obdobia zmluvu nevypovie, nepožiada o stavebný úver alebo medziúver, nepožiada o spojenie, 
delenie alebo prevod zmluvy a nezmení tarifu na úverovú. 

Poplatky
V roku 2007 sa síce zvýšil poplatok za vedenie účtu z 360 Sk na 390 Sk, ale zároveň
PSS, a. s., zvýhodnila klientov, ktorí využijú možnosť poukazovať vklady na zmluvu
o stavebnom sporení alebo uhrádzať splátky stavebných úverov prostredníctvom inkasa.
Týmto klientom ponúka PSS, a. s., poplatok znížený o 50 % z pôvodnej sumy 390 Sk. Zmenili
sa aj poplatky za predčasné splatenie medziúveru. Pri jednorazovom splatení medziúveru
poplatky výrazne klesli, pretože maximálna hranica sa zo 7 % znížila na 4 %. 

Novinky v PSS, a. s., v roku 2007
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Aj v roku 2007 sa Prvá stavebná sporiteľňa a. s., bude usilovať, aby svojim klientom prinášala
to, čo priamo alebo sprostredkovane zvýši kvalitu ich bývania.

Projekt nájomných bytov
Ešte pred voľbami predložila Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., základnú myšlienku koncepcie
financovania nájomného bývania ostatným dvom stavebným sporiteľniam. V hrubých rysoch sa
stavebné sporiteľne zhodli na tom, že je to jedna z možných ciesť ďalšieho napredovania nielen
ich obchodu. Ak by sa koncepcia realizovala, priniesla by oživenie do sektora nájomného
bývania a podporila by aj vznik nového odvetia v národnom hospodárstve, ktoré by pomohlo
zvýšiť mobilitu pracovnej sily, vytvoriť vhodné bývanie pre mladé rodiny. Do projektu by sa mal
zapojiť štát, obce a súkromný kapitál, pričom súkromný kapitál by nebol viazaný iba
na stavebné sporiteľne. Do projektu by mohli vstúpiť všetky subjekty, ktoré by o tento druh
obchodu prejavili záujem a preukázali dostatok finančných prostriedkov.

V decembri minulého roka sme náš projekt predstavili pánovi premiérovi Robertovi Ficovi, ktorý
o projekte informoval členov vlády a inicioval vytvorenie komisie, ktorá sa ním zaoberá.
Z iniciatívy premiéra vznikli pracovné skupiny na úrovni ministerstiev. Členovia týchto skupín
majú celý projekt dopracovať do takej podoby, aby mohol byť predložený do vlády. Mometálne
sme vo fáze odbornej diskusie. Je to dlhá cesta, ale predpokladáme, že do konca roka by mohli
byť vykonané všetky legislatívno-technické a organizačné kroky k tomu, aby sa projekt
nájomného bývania mohol realizovať. Predpokladáme, že projekt nájomných bytov by mohol
odštartovať začiatkom budúceho roka.

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je nositeľom tejto myšlienky, do projektu investuje svoje know-
how. Určite poskytneme členom príslušných odborných komisií a predstaviteľom príslušných
ministerstiev odborné pohľady, analýzy. To, koľko financií jednotlivé subjekty do projektu
nájomného bývania vložia, je vecou každého z nich. 

Projekt je založený na princípe PPP (Public Private Partnership) a vychádza zo synergického efektu,
ktorý vznikne spojením zdrojov zo súkromného kapitálu, z prostriedkov štátu, miest  a obcí.
Ani jeden z týchto subjektov totiž nie je v súčasnosti schopný vlastnými silami vyriešiť problém
nájomného bývania na úrovni ekonomicky akceptovateľného nájomného pre mladé rodiny.

Zámery PSS, a. s., v roku 2007
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Scoring klientov
Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., je súkromná inštitúcia, ktorá spravuje prostriedky svojich stavebných
sporiteľov. Musí teda dbať na to, aby úverové prostriedky boli poskytované  a využívané tak, aby bola
zaručená ich návratnosť. Preto si PSS, a. s., chce overiť bonitu klienta, získať prehľad o tom, koľko
záväzkov klient spláca, aká je jeho platobná schopnosť. Na základe takto získaných informácií bude PSS,
a. s., vyhodnocovať či stavebný sporiteľ, ktorý žiada o medziúver alebo stavebný úver, dodržal svoje
záväzky aj v iných finančných inštitúciách, či nedlhuje za služby napr. mobilným operátorom, lízingovým
spoločnostiam atď. Podľa vyhodnotenia scoringu klientov sa následne určia podmienky úverovania.

Spolupráca so Slovak Banking Credit Bureau a so Sociálnou poisťovňou 
Na základe dohody medzi Asociáciou bánk Slovenska a Sociálnou poisťovňou bude mať Prvá
stavebná sporiteľňa, a. s., možnosť získať zo Sociálnej poisťovne údaje o tom, či a v akej výške platí
občan, potenciálny klient, odvody do Sociálnej poisťovne. Tieto informácie, ktoré Prvá stavebná
sporiteľňa, a. s., získa na požiadanie, budú mať pre banku veľký význam. Vďaka nim bude možné
predchádzať pripadným podvodom, pretože sa podarí odhaliť tých klientov, ktorí by chceli podávať
nepravdivé údaje o svojom príjme len preto, aby zo stavebnej sporiteľne získali neoprávnené výhody. 

V roku 2007 pokračuje PSS, a. s., v akcii baby bonus, pripravenej v spolupráci s predajňami DM
Drogérie. Ak kupujúci vyplnia špeciálny kupón a odošlú ho do Prvej stavebnej sporiteľne, a. s.,
môžu rodičia pre svoje novonarodené dieťa uzatvoriť zmluvu o stavebnom sporení v tarife juni-
or extra bez poplatku. Bez poplatku môžu navyše uzatvoriť zmluvu aj pre svoje staršie deti. 

POS terminály
Koncom minulého roka urobila Prvá stavebná sporiteľňa, a. s., výrazný pokrok v zabezpečovaní
komfortu a pohodlia pre svojich klientov. Uviedla totiž do pilotnej prevádzky 275 POS termi-
nálov v obchodných zastúpeniach Prvej stavebnej sporiteľne, a. s. Prostredníctvom POS termi-
nálov môže stavebný sporiteľ priamo v obchodnom zastúpení bezhotovostne uhradiť platby súvi-
siace so stavebným sporením, tzn. vklady na účet sporenia, ako aj splátky úverových prostriedkov.
Najmä  koncom roka, keď nikto nemá čas na to, aby vyčkával pred poštovými priečinkami alebo
vypisoval prevodné príkazy v banke, bola táto novinka maximálne využívaná. Bezkonkurenčnou
výhodou bol fakt, že aj v čase, keď komerčné banky koncom decembra už nelikvidovali prevodné
príkazy, mohli klienti PSS, a. s., bez stresov a zbytočnej nervozity poukázať finančné prostriedky
na svoju zmluvu o stavebnom sporení v Prvej stavebnej sporiteľni, a. s., a to aj počas víkendov.
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Sporenie v tarife junior extra

Regionálna pobočka PSS, a. s., Nitra
v číslach - fáza sporenia - fyzické osoby

(1. 1. 2007 - 28. 2. 2007)

Okres Počet zmlúv Celkový objem
cieľových súm v Sk

Priemerná 
cieľová suma v Sk

Dunajská Streda 285 99 720 000 349 900

Galanta, Šaľa 414 101 176 000 244 390

Komárno 266 71 454 000 268 620

Nitra 681 317 000 000 465 490

Nové Zámky 566 155 968 000 275 560

Zlaté Moravce, Levice 466 135 781 000 291 380

Sumár 2 678 881 099 000 329 002

Okres Počet zmlúv Celkový objem
cieľových súm v Sk

Priemerná 
cieľová suma v Sk

Dunajská Streda 36 16 960 000 471 110

Galanta, Šaľa 62 13 079 000 210 952

Komárno 25 5 060 000 202 400

Nitra 96 52 900 000 551 040

Nové Zámky 110 26 730 000 243 000

Zlaté Moravce, Levice 61 21 172 000 347 080

Sumár 390 135 901 000 348 460



Stavebné úvery a medziúvery - fyzické osoby

Medziúvery - právnické osoby

Regionálna pobočka PSS, a. s., Nitra
v číslach - fáza úverovania 

(1. 1. 2007 - 28. 2. 2007)

12

Účel Počet 
Celkový objem 

cieľových súm v Sk
Podiel v %

Modernizácia a rekonštrukcia 469 135 466 000 49,4

Kúpa domu, bytu 219 110 709 000 42,6

Výstavba + výstavba -
postupným financovaním

29 18 864 000 7,3

Iné 4 1 650 000 0,7

Spolu 721 266 689 000 100,0

Účel Počet medziúverov
Celkový objem 

cieľových súm v Sk
Podiel v %

Oprava strechy 1 1 300 000 30,2

Strecha, rozvody 1 3 000 000 69,8

Spolu 2 4 300 000 100,0

Úvery a medziúvery spolu 
fyzické aj právnické osoby

Počet 
723

Celkový objem cieľových súm v Sk
270 989 000



Stavebné úvery a medziúvery - fyzické osoby

Medziúvery - právnické osoby

Úverovanie v Nitrianskom regióne 
podľa okresov v roku 2007

Okres Počet zmlúv Cieľová suma v Sk

Nové Zámky 174 63 737 000

Nitra 141 62 736 000

Levice 100 31 159 000

Komárno 89 28 577 000

Galanta 73 28 086 000

Dunajská Streda 60 23 920 000

Zlaté Moravce 43 14 093 000

Šaľa 41 14 381 000

Sumár 721 266 689 000

Okres Počet zmlúv Cieľová suma v Sk

Šaľa 1 3 000 000

Nitra 1 1 300 000

Sumár 2 4 300 000
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1. Počet nových zmlúv o stavebnom sporení vrátane zmlúv právnických osôb 26 853
Objem cieľových súm nových zmlúv 7 mld. Sk

Priemerná cieľová suma 260 999 Sk

2. Počet spravovaných zmlúv klientov 982 229
Počet sporiteľov 891 954
Vklady klientov 41,5 mld. Sk

3. Počet a objem schválených úverov a medziúverov
Rok 2007 (k 28. 2.) počet     4 272 objem 1,520 mld. Sk
Spolu 1994 - 2007 počet 348 293 objem 93,526 mld. Sk

4. Celkové prostriedky na bytové účely
Rok 2007 (k 28. 2.) 1,982 mld. Sk
Spolu 1993 - 2007 136,221 mld. Sk
- z toho prostriedky na kúpu 37,385 mld. Sk
- z toho prostriedky na novú bytovú výstavbu 21,448 mld. Sk
- z toho prostriedky na rekonštrukciu 75,247 mld. Sk
- z toho prostriedky na ďalšie stavebné účely 2,141 mld. Sk

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s.,
v číslach k 28. 2. 2007
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1. Počet nových zmlúv o stavebnom sporení vrátane zmlúv právnických osôb 169 179
Objem cieľových súm nových zmlúv 48,02 mld. Sk
Priemerná cieľová suma 283 812 Sk

2. Počet spravovaných zmlúv klientov 982 765
Počet sporiteľov 893 562
Vklady klientov 40,7 mld. Sk

3. Počet a objem schválených úverov a medziúverov
Rok 2006 (k 31. 12.) počet   38 534 objem 11,611 mld. Sk
Spolu 1994 - 2006 počet 344 021 objem 92,006 mld. Sk
Z toho úvery pre právnické osoby počet    1 363 objem 4,02 mld. Sk

4. Celkové prostriedky na bytové účely
Rok 2006 (k 31. 12.) 14,380 mld. Sk
Spolu 1993 - 2006 134,238 mld. Sk
- z toho prostriedky na kúpu 36,758 mld. Sk
- z toho prostriedky na novú bytovú výstavbu 21,267 mld. Sk
- z toho prostriedky na rekonštrukciu 74,104 mld. Sk
- z toho prostriedky na ďalšie stavebné účely 2,109 mld. Sk

Prvá stavebná sporiteľňa, a. s.,
v číslach k 31. 12. 2006
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Sporenie v tarife junior extra

16

Regionálna pobočka PSS, a. s., Nitra
v číslach - fáza sporenia - fyzické osoby

(1. 1. 2006 - 31. 12. 2006)

Okres Počet zmlúv Celkový objem
cieľových súm v Sk

Priemerná 
cieľová suma v Sk

Dunajská Streda 2 206 891 336 000 404 050

Galanta, Šaľa 2 469 685 013 000 277 450

Komárno 1 653 630 494 000 381 420

Nitra 4 005 2 052 049 000 512 370

Nové Zámky 3 452 1 197 748 000 346 970

Zlaté Moravce, Levice 3 121 949 907 000 304 360

Sumár 16 906 6 406 547 000 378 950

Okres Počet zmlúv Celkový objem
cieľových súm v Sk

Priemerná 
cieľová suma v Sk

Dunajská Streda 466 197 454 000 423 720

Galanta, Šaľa 332 84 005 000 253 030

Komárno 225 91 116 000 404 960

Nitra 630 445 184 000 706 640

Nové Zámky 604 207 172 000 343 000

Zlaté Moravce, Levice 505 181 106 000 358 630

Sumár 2 762 1 206 037 000 436 650



Stavebné úvery a medziúvery - fyzické osoby

Medziúvery - právnické osoby

Regionálna pobočka PSS, a. s., Nitra
v číslach - fáza úverovania 
(1. 1. 2006 - 31. 12. 2006)

17

Účel Počet Celkový objem 
cieľových súm v Sk Podiel v %

Modernizácia a rekonštrukcia 4 502 1 081 832 000 57,1

Kúpa domu, bytu 1 419 683 985 000 36,2

Výstavba 164 111 825 000 6,2

Iné 26 12 192 000 0,5

Spolu 6 111 1 889 834 000 100,0

Účel Počet medziúverov Celkový objem 
cieľových súm v Sk Podiel v %

Modernizácia, rekonštrukcia,
údržba 9 52 680 000 45,7

Zateplenie 20 50 900 000 44,2

Oprava strechy 7 6 900 000 6,0

Výmena okien 1 2 500 000 2,2

Oprava fasády - balkóny, špáry 1 1 000 000 0,9

Plynová kotolňa 1 400 000 0,3

Strecha, rozvody 1 340 000 0,3

Hydr. vyreg., oprava rozvodov 1 500 000 0,4

Spolu 41 115 220 000 100,0

Úvery a medziúvery spolu 
fyzické aj právnické osoby

Počet 
12 263

Celkový objem cieľových súm v Sk
3 894 888 000



Medziúvery - fyzické osoby

Medziúvery - právnické osoby

Úverovanie v Nitrianskom regióne 
podľa okresov v roku 2006

Okres Počet zmlúv Cieľová suma v Sk

Nové Zámky 1 211 377 421 000

Nitra 1 044 417 888 000

Levice 943 213 841 000

Komárno 808 234 701 000

Galanta 471 146 802 000

Dunajská Streda 464 147 129 000

Zlaté Moravce 355 104 308 000

Šaľa 338 97 682 000

Sumár 5 634 1 739 772 000

Okres Počet zmlúv Cieľová suma v Sk

Nové Zámky 9 11 920 000

Šaľa 14 34 400 000

Komárno 3 5 400 000

Levice 6 49 440 000

Nitra 6 9 800 000

Dunajská Streda 1 1 060 000

Galanta 1 2 500 000

Zlaté Moravce 1 700 000

Sumár 41 115 220 000
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Stavebné úvery - fyzické osoby

Okres Počet zmlúv Cieľová suma v Sk

Nitra 113 42 745 000

Levice 88 23 611 000

Nové Zámky 79 24 370 000

Galanta 57 18 410 000

Šaľa 46 11 310 000

Komárno 40 12 788 000

Zlaté Moravce 37 10 298 000

Dunajská Streda 17 6 530 000

Sumár 477 150 062 000
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